

## **Анализ по учету руководителей образовательных организаций, повысивших уровень профессиональных компетенций 2020 году**

Для обеспечения качества образования в современных школах нужны конкурентоспособные, с высоким уровнем профессиональной подготовки руководители, умеющие ответственно и профессионально действовать в современных условиях.

В районе 16 руководителей общеобразовательных организаций.

Доля руководителей, которые повысили уровень профессиональной компетенции, за последние три года, составляет 87,5 %. В 2020 году 12 руководителей прошли курсы повышения квалификации руководителей образовательных учреждений в период с 24.12.2019 по 13.03.2020 по дополнительной профессиональной программе: «Менеджмент в образовании», стажировки по темам «Управление образовательной организацией», «Администрирование процессов и системы организационно-методического обеспечения реализации образовательной деятельности», «Администрирование процессов и документо-оборота по учету и профессиональному развитию кадров», «Решение практических задач по управленческим ситуациям». 2 руководителям рекомендовано пройти курсы повышения квалификации. В соответствии с требованиями законодательства обеспечен выход на необходимые показатели повышения квалификации, исходя из норматива 1 раз в три года.

В целях оценки качества управленческой деятельности проводится аттестация руководителей образовательных организаций согласно Положения об аттестации руководителей муниципальных образовательных учреждений Алатырского района на соответствие занимаемой должности, утвержденного постановлением администрации Алатырского района от 15.01.2021 № 25. Аттестация руководителей проводится не реже одного раза в три года.

В целях устранения профессиональных дефицитов руководителей образовательных организаций, а также реализации адресных программ повышения квалификации проводится периодический опрос руководителей различных уровней образования по определению наиболее актуальных тем для разработки востребованных программ повышения квалификации для последующего совершенствования профессиональных компетенций руководителей.

В целях устранения дефицита управленческих кадров в районе создана и успешно функционирует система кадрового резерва руководителей образовательных организаций. Кадровый резерв формируется на основе конкурсного отбора (конкурса).

Приказом Управления образования от 16.01.2020 № 13-а утверждено Положение о порядке формирования и подготовки кадрового резерва

руководителей муниципальных образовательных учреждений Алатырского района.

Информация о проводимых Управлением образования конкурсах на включение в кадровый резерв, а также результаты конкурсов публикуются на официальном сайте Управления образования в разделе «Кадровый резерв».

Адресные рекомендации: руководителям образовательных учреждений

1. Принимать активное участие в профессиональных конкурсах для руководителей образовательных организаций.
2. Систематически, один раз в три года проходить курсы повышения квалификации руководителей образовательных организаций по вопросам управления качеством образования. В 2021 году руководителю Аввакумовой Е.П. пройти курсы повышения квалификации по курсы «Менеджмент в образовании».
3. Среди руководителей образовательных учреждений активнее развивать сетевое взаимодействие.

Начальник управления образования



А.С. Катаев